Задачи-“капканы”.
 (СОБОЛЬ)Охотник за 1 день добыл 1/3 всей дичи, во второй 1/4. Сколько дичи охотник добыл в третий день? 
(СОБОЛЬ) Один охотник добыл в три раза меньше соболей, чем второй. Сколько соболей у второго охотника, если у обоих 36 соболей? 
(БЕЛКА) Длина охотничьего угодья  12 км, а ширина 5/6 от его длины. Найдите площадь охотничьего угодья.

(БЕЛКА) Два охотника добыли 48 белок. Первый добыл 4/7 всех белок. Сколько песцов добыл второй охотник? 

(БЕЛКА) Белка заготовила 45 кг орех на зиму, что на 20% больше, чем в прошлом году. Сколько кг орех было в прошлом году?
(БЕЛКА) Белка бежала 4 часа со скоростью 7 км/ч, догонит ли ее охотник, если будет бежать 3 час со скоростью 9 км/ч?
(БЕЛКА) Длина угодья 6 км, а ширина 2/3 от его длины. Сможет ли охотник обойти угодье за 5 часов, если его скорость будет 5 км/ч?
Вопросы – “петли на зайцев”.
1. Разделите 60 на половину. 

2. Считаем до 30. Числа которые делятся на 3, заменяем своим именем. 

3. Перед выездом охотник залил в бензобак бурана 48 литров бензина. Во время остановки оказалось, что осталось 5/12 бензобака. Сколько литров бензина израсходовано? 

1.    Площадь Красноярского края составляет 14,2% площади России. Найдите площадь края, если площадь России 17100 тыс.км2.
2.    Собираясь на охоту, охотник потратил 3000 рублей. Из них 3/10 ушло на бензин, 9/20 ушло на продукты. Сколько денег ушло на патроны?                                                               
3.         Найди скорость бурана, если за 2.5 часа он проехал 105 км?
- Скольшицы кошицы бушицы детшицы сошицы рокшицы плюсшицы семьшицы?

Чебурашкин ответил: “Соца рокца воца семьца”

Шапокляк: “Сарики дисьрики балрики бескрики!”
Расшифруйте. 

1. Какая мера длины определяется двумя нотами. 

2. Какое получится ядовитое вещество, если длиннохвостая грызунья встретит длинношерстного быка? 

3. Какое кусачее насекомое появится, если ком чего-либо катать по участку площадью 100 метров квадратных? 

4. Какая собачка появится из 16 кг и хвойного дерева? 

